

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 郭富城(城城)、森美、鄭融、連詩雅、袁偉豪、陳嘉寶及胡子彤昨晚出席品牌活動，城城透露昨晨才剛於開平拍畢電影《風再起時》外景回港。問累極回家是否第一時間看女兒？城城笑說：「當然有掛住女兒啦！」



■陳嘉寶婚後愈來愈有成熟美。

明年車隊照樣參賽 城城心繫愛女 不忘飄風車

今次新片郭富城與梁朝偉一同演警察，還從30歲演到70

歲，每次轉造型都花上數小時。不過城城最開心是跟偉仔合演內心戲鬥戲，且更是其演藝生涯從未試過的新挑戰，當中還跟偉仔夾檔演出，而偉仔所學的比自己更難，看得出對方的專業。不過對於學到什麼，城城就大賣關子。

賽道其實比街道更安全

城城亦指他在戲中演一個脾氣暴躁的警察，有時都抽離不到角色，但他表示不會將演戲情緒帶回家。「看着女兒都已融化了！」又指現忙於在內地拍戲，都只能靠視像跟家人溝通。而城城因忙於拍戲，今年沒以其富盛車隊報名參加賽車，他打算

明年才再當車手。問有了女兒後，玩賽車是否稍有顧忌？城城說：「不理有否家庭室，賽車都有危險性，所以要注意安全。不過在賽道上，其實比街道上更安全！」

對於前電台主持爆料指10年前曾發生男高層性騷擾女下屬的事，但反映後亦未被正視，森美表示自己於該電台工作近20年，過去的高層都是女性居多，即使有男性高層名聲也不錯，所以對這番言論感到愕然。森美笑說：「聽後感覺好像我的座位被外星人佔據了般驚訝，之前對方爆血管時我有問候他，希望不是因爆血管而有所影響，故我會再致電給他問問！」

胡子彤對外界不應評論

曾是棒球運動員的胡子彤，對呂麗瑤

■郭富城愛女心切，一回香港便想盡快回家見寶貝女。



運動員出身的胡子彤力擋呂麗瑤。



《MAMA》狂掀韓風 宋仲基親民 祖藍最想見他

■宋仲基在紅地毯節壓軸出場，他表現極親民。

■莫文蔚的透視裝很迷人。

■李英愛自言昨日是小粉絲。



■宋智孝算是全場最性感之一。

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 韓國樂壇盛事《MAMA》音樂頒獎禮》昨晚在亞博館舉行，一眾韓星先後行紅地毯與粉絲近距離接觸，包括新婚的宋仲基、李英愛、人氣組合GOT7、BTS、Wanna One及EXO等。壓軸行紅毯的宋仲基更親民走到粉絲前握手。

打頭陣行紅毯的韓星有曹世鎬、NCT127、Hyukoh、權律、Ailee與Day6等，首次來港的Day6很榮幸獲邀到來，大讚MAMA提供一個大平台讓他們演出。其後現身的GOT7也大擺甫士拍照，香港成員Jackson更用舞蹈向粉絲問好。代表香港的王祖藍和莫文蔚先後亮相，首次參加《MAMA》的祖藍用廣東話向大家問好，坦

言最想見到宋仲基，希望在對方面前好好祝賀一番。穿性感透視長裙的莫文蔚笑言終獲大會邀請出席，比較留意GOT7的Jackson，大讚對方是天才藝人，希望有一面之緣。

宋智孝穿貼身透視裙現身，大晒美好身材，她坦言今年是Year of visit Korea，希望有更多粉絲去韓國旅行。Super Junior進場時即引起哄動，他們大擺甫士拍照又用廣東話、國語打招呼。同樣引來粉絲尖叫的BTS，表示《MAMA》是他們完成夢想的好平臺，而首次參加盛會的李帝勳心情緊張又興奮，希望可一睹眾韓星的風采。人氣急升的組合Wanna One先後用英語和國語打招呼，很榮幸獲邀參與盛會，多謝一直愛戴他們的粉絲，

承諾會在事業上繼續努力。EXO進場時聲勢不輸給BTS和Wanna One。

李英愛自言小粉絲

壓軸行紅地毯是李英愛和宋仲基，穿連身黑色裙的愛姐顯得雍容優雅，她多謝大家自《大長今》後仍熱烈支持自己，笑言昨晚是以粉絲心態來參與，希望可見齊所有參與歌手如EXO、Wanna One及BTS等。新婚不久的宋仲基為大會擔任主持，他踏上紅毯時即親民地走到粉絲前握手，他表示已有五年時間因入伍當兵沒參加《MAMA》，正享受新婚生活的他稱未有生育計劃，因和太太宋慧喬仍為適應婚後生活而調節，但會盡快用新作品跟觀眾見面。



■Super Junior人氣依然不減。



■BTS昨晚有獎落袋。

找老師惡補唱功 宋芸樺獻銀幕初吻

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 宋芸樺和劉以豪前晚來港出席二人主演新片《帶我去月球》的首映，並即場清唱已故音樂人張雨生的經典歌曲，又大擺甫士拍照。宋芸樺更透露戲中獻出自己的銀幕初吻。

由於片中有不少唱歌戲份，宋芸樺坦言很有難度，而且張老師的歌頗難唱，要唱得動聽很有壓力，所以事前有找唱歌老師上堂，花了很多時間錄音。拍檔劉以豪就大讚宋芸樺很專業，因她的角色是很完美，導演要求也特別嚴格。

因太熟而害羞

宋芸樺又稱自己的銀幕初吻獻給劉以豪，說：「他是個很好的拍檔，能分享這個第一次都開心的。」至於拍接吻戲時有否尷尬，宋芸樺稱因彼此太熟，拍攝時都感到尷尬，又笑指劉以豪故意NG戲弄她。至於求學時有否像戲中主角為音樂付出，他們都表示試過夾Band，拍戲時讓他們懷緬高中的時光。



■(左起)宋芸樺和劉以豪即席獻唱。

張致恆做生意 無意預女友一份

香港文匯報訊 (記者 李慶全) 張致恆(Steven)及組合B.Gs昨日出席餐廳周年活動，Steven表示從小便喜歡下廚，有去過不同的餐廳偷師，也希望將來開餐廳。他試過在七、八年前沒工作時，到朋友的Cafe做侍應汲取經驗，而他的父母以前在大排檔做廚師和茶水，媽咪更是荷蘭人，外國人做大排檔的感覺好搞笑。問會否與女友梁皓恩(April)一起開餐廳？



■張致恆(左)表示從小便熱愛煮食。

Steven覺得生意還是自己去做好一點，女友可做輔助。另Steven演出的內地網劇《臥底賭神》將上映，他要去汕尾出席首映儀式，戲中他演老千賺錢給妹妹養病。月中他會到西雙版納拍第二季外景。

笑指可開收數公司 孫慧雪追回被拖酬勞

香港文匯報訊 (記者 吳文釗) 早前誕下麟兒的孫慧雪昨日產後首度亮相，出席護膚品牌宣傳活動，同場還有陳自瑤(YoYo)和區文詩。雪雪日前稱被人拖欠她大肚時拍的廣告酬勞，她解釋已收回五位數，雖然雙方曾合作，但有時酬勞要相隔一年才收到，想不到外界有如此大反應，甚至令到其他未到期的公司，都提早支付酬勞給她。

雪雪笑言現在沒有人夠膽拖她數，更有朋友提議她可以開追數公司。她說：「做這行有時講個信

字，不一定会即時出糧，我也不介意遲出糧。只是大肚時被人拖數覺得不值，也預了不會再和這間公司合作。」仍未收身成功的她表示尚要餵哺母乳，所以未開始收身。她稱因已四個月大，已懂得大叫，尤其在吃奶時反應最大。

陳自瑤大晒「事業線」

穿低胸裙大晒「事業線」的陳自瑤，被指無視公司的「限性感令」，她笑道：「今次打扮是走健康有型路線，也不算十分性感。公

司指引是希望戲劇和綜藝節目不想涉及到強姦、泳衣等題材，出席活動就要尊重場合。」

提到老公王浩信是今視帝大熱，YoYo反想恭喜苗僑偉(三哥)做大馬視帝：「三哥是前輩，他拿到獎我們都好開心，不會為老公失望。因為三哥獲獎真的要讓路，他和宣萱得獎這個畫面好正，是實至名歸。」



■孫慧雪指因因吃奶時會大叫。



■陳自瑤稍露低胸，搶去雪雪風頭。

周慧敏為信仰寫歌

香港文匯報訊 周慧敏(Vivian)和葉家寶昨日出席佈道會，Vivian透露想分享多些自己信主後的變化，也將講到其母離世前的經歷，她坦言屆時或會講到她。Vivian信主已有八年，她最近更重寫了一份見證，未來會放上網或放入她的福音專輯。

此外，Vivian表示演唱會中會有自己三年前寫給神的歌，覺得信主後要放下很多普世價值：「我們成長的環境教我們自強及增加自信是生存之道，但聖經的道理卻不是。我要心甘情願放下建立了幾十年的信念，個人的力量是做不到的，是神令我做到。」



■周慧敏信主後放下許多普世價值。